MANUAL

RELIC



E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIR TODAS AS INSTRUGOES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
A ANULAGAO DA GARANTIA.



Painel I/0O

Lateral de
Metal

Lateral de Frontal de
Vidro Metal




ACESSORIOS

Item

Nome/Quantidade

Bracadeira
x4

Parafuso #6-32 6.5mm
x3

Parafuso M3 5mm
x14

Parafuso #6-32 6mm
x4

Parafuso #6-32 5mm
x4

Funcao

Gerenciamento
dos Cabos

Espacadores para
fixacdo da
Placa-Mae

Fixacao da
Placa-Mae ou SSD

Fixacdo da Fonte ou
Placa de Video

Fixacdo do HDD



ABERTURA DO GABINETE

Desparafuse e reserve os parafusos localizados na parte traseira do gabi-
nete, remova primeiro as laterais para entao remover a parte superior e a
frontal.



INSTALAGAD DA PLACA MAE

Posicione a Placa-Mae alinhando suas
furacdes com as do local de instalacao,
reposicione os espacadores se neces-
sario, e fixe com os respectivos parafu-
SOs.

Posicione o HDD/SSD alinhando suas furacdes com as do local de instala-
cao, e fixe com os respectivos parafusos.



INSTALACAD DAS VENTOINHAS

Posicione a Ventoinha/Water Cooler
alinhando suas furacoes com a do local
de instalacao, e fixe com os respectivos
parafusos.

Superior: 2x120mm

INSTALAGAD DA FONTE DE ALIMENTACAD

Remova a lateral de metal para ter
acesso ao local de instalacao, posicione
a Fonte de Alimentacao alinhando suas
furacdes com o local de instalacao, e
fixe com os respectivos parafusos pela
parte traseira do gabinete.



Identifique e remova os slots de expansdo que o modelo da Placa de Video
ird utilizar, conecte a Placa de Video na Placa-Mae, e fixe com os respecti-
vos parafusos pela parte traseira do gabinete.




\4
USB 3.0

o5 o v P L

o

a 1 7 e | 7§ u, &
AN N NI AN : boa
a £ % i i | : >
R e B B ey B 2
% 5 3 A o .7 b
NNV NIV VY .m
m 7 8 5| 1 5 <
S R Y & Vv RO R R )
- — - - ' v o~

| 4 [oe)

wv

B A AVa A Vel BV S5

AN NN

\4
Reset

\4
Power




CONECTORES

Conector de Audio HD da Placa-M3e

(| o —— PORTI1L [ H| AUD GND
[l m] oY) E— PORTIR |l H|PRESENSE#
[mjm| 3 — PORT2R | H| SENSE1 RETURN
[m] [ m— SENSE SEND [ |NO PIN
oo ol F— PORT2L [l M| SENSE RETURN
Conector USB 2.0 do Gabinete Conector USB 2.0 da Placa-Mae
— VCC |m m| VCC
(' || e— D-|m m|D-
N — D+ [m m| D+
=2 GND [m m| GND
— H|NC

Conector USB 3.0 do Gabinete

P
Sk

Conector USB 3.0 da Placa-Mae

=== ==Q=@ ==(=(
PE=EEP=PR=E=g==q_|

]

7
\J

Conector Power/Reset/LED do Gabinete
H.D.D LED

Conector Power/Reset/LED da Placa-Mae

[PWR LED |[PWR BTN |
T

PLED-
PWR —
GND

IDE_LED+—(m w}-PLED+
(a m n
D
D
(= o)

LED-
Reset

— G_rou nd

—IDE

I
| HD_LED | | RESET |




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

MANCER

EXPLORE NOSSOS SITES EENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.






